
Situations problèmes 

Problème 1 : 
  -Paul a 15 billes dans sa poche. Alain a 5 billes de plus que Paul. 

     - Combien Alain a-t-il de billes? 

dessin opération 

Phrase :  ……………………………………………………………………………………………………. 

Problème 2 : 
  -Amandine a 10 poupées. Caroline a 3 poupées de moins que Amandine. 

     - Combien Amandine a-t-elle de poupées? 

dessin opération 

Phrase :  ……………………………………………………………………………………………………. 

Problème 3 : 
  -Dans le train, il y a 25 passagers dans le premier Wagon et 32 passagers dans le  
deuxième Wagon. 

     - Combien  y a-t-il de passagers en tout? 

dessin opération 

Phrase :  ……………………………………………………………………………………………………. 


